

# 海绵城市建设信息专报

安徽省海绵城市建设协会

(2024年15期)

## 一、动态新闻

(一) 近日, 2023年度国家级生态农场名单公布, 歙县万兴园种植专业合作社被授予“国家级生态农场”称号, 系全市首家, 标志着黄山市实现“国家级生态农场”“零”的突破。

(二) 近日, 淮北市林长制办公室与淮北市全面推行河长制办公室联合印发《关于建立“林长制+河湖长制”协同联动机制的实施办法》, 进一步加强林长制与河湖长制工作协同联动, 推进河湖林草湿生态一体化保护和管理。

## 二、工程进展

截至目前, 宿州市农村黑臭水体治理试点项目 89 个水体全部开工建设, 开工率为 100%, 72 个水体完成治理任务; 2023 年 47 个任务全部完成, 拨付中央资金 13350 万元, 完成率为 80.90%、中央资金拨付率 95.35%。

## 三、专家评述

唐仁刚: 通过合理应用新型材料和技术, 结合城市规划和管理目标, 可以实现海绵城市建筑给排水系统的高效运行和可持续发展, 这种综合设计方法和策略在我国海绵城市建设案例中得到了验证, 为未来海绵城市建设提供了重要的指导。